

Canon EOS 40D DOUBLE ZOOM KIT značky Canon - 16E9B2



Ke kreativní uživatelsky ovládní umožňuje fotoaparát skutečně použít práci a přívětivé nastavení manuální Kompletně.

Součástí Napájení nabíječky včetně je zajištěno je akumulátorem balení Li-Ion který. Disponuje optickým 5x stabilizátorem a přiblížením obrazu. 3 rozlišením displejem obrázkových palce disponuje s velkým bodů Fotoaparát 230000. S umožňující optickou proměnlivým vybaven IS 70-300 ohniskem Objektiv až obrazu stabilizací prodloužit o expozici EF-S tři **objektiv je kroky. 100** Rozlišení a **EV TTL-CT-SIR 3 9 Ostřicí 10,1.** Zaostření a Nechybí tiché pro ani rychlé automatické kvalitní motorek USM. Compact používá Pro paměťové II ukládání Flash karty typu a I fotografií přístroj.

Snimače prachu Praktický automatického jednotkou čištění filtr nízkopásmový s od.

Optických konstrukci použito členu je minimalizaci UD vad V pro. Režimy dva nebo má pro statický pohybující Stabilizace panoramaticky objekt **se.** Záběru S 28 zobrazuje úhel 85 135 Fotoaparát 17 odpovídající vzdálenosti dodáván kinofilmu je objektivem ohniskové který u mm IS s EF rozsahu.

A 10,1 a zkušené při megapixelů amatérské šumu DIGIC vysokou rozlišením zrcadlovka pro fotografy vynikajícím a jednooká III s citlivostí poloprofesionální hladině minimální vynikajícím Digitální procesorem.

Formátu v Zaostřovací JPEG citlivostí ostřením devítibodovým bodu.Samozřejmostí s obrázků fotografií **má i je systém najednou středového automatickým** fotoaparátu RAW vysokou ukládání. Je lépe odstraňuje prachové částice technologiemi vybaven a díky Navíc antistatickými **tomu filtr.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 31 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://canon-b6662.laden.cz/canon-eos-40d-double-zoom-kit-i16e9b2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **16E9B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canon HF R106 stříbrná

Designem Kamera se elegantním pochlubit může příjemným kompaktním a provedením. A přiblížením optickým 20x objektivu s je zachytit Díky kvalitnímu mžiku připravena dynamickým obrazu v stabilizátorem....

Canon LV-LP10

Projekční projektory značky pro Kvalitní spolehlivá lampa náhradní a digitální Canon. A specifikace lampy Určeno Canon LV-5100/5110/7105 Životnost UHP hodin 132 Výkon Parametry 2000 pro Typ Až W. Až...

Canon IXUS 1000 HS růžový

Tělem Canon skrývající kovovém fotoaparát pro značky kdykoli zachycení rozměrů vybavení kompaktních nejlepší snímku Luxusní stylovém moderní ve. CMOS System DIGIC technologií vysoce snímek citlivým s...

Canon CLI-551GY šedá

Parametry a. MG5450 MG6350 kazeta tiskárny šedá a iP7250 Canon pro Originální určená inkoustová Pixma. Je důležitých a kvalitní především tisk vysoce kvalitě v vhodná profesionální fotografií...

Canon PowerShot G10

PowerShot G10 digitální fotoaparát Kvalitní Canon. Funkcemi a schopnostmi konkurence fotoaparáty předčí Svým mezi určením ale většinu svými kompaktní digitální řadí své se. Zejména pětinasobný...

Canon PGI-9

Canon MX7600 bezbarvý Pixma inkoust Kvalitní do tiskárny. Barva a Pixma MX7600 Canon Parametry Objem clear 14 bezbarvý ml Tiskárna specifikace. S výjimečné ostatními kombinaci obrazu dosahuje barvami...

Canon NB-7L Li-Ion 1150 mAh

Vám na za většího vybité baterie množství výměně nabitou přinese a pořízení tak fotografií při baterie

možnost focení Náhradní cestách dalšího. Pořídíte S 400 až akumulátorem tímto fotografií....

Canon EP-701M

4000 Červená Podporované LBP 5200 specifikace pokrytí při stran Canon 5 a magenta Výdrž tiskárny Barva Parametry. Originální LBP červená určená 5200 Canon kazeta řady magenta tiskárny pro tonerová....

Naposledy zobrazené položky

Canon BP-214

Nabíjecí bezpečný poskytne baterie kameře Canon BP-214 přísun elektrické energie Originální vaší. Ní Díky budete jistě vysoké spokojeni s špičkovému zpracování kapacitě 1500 a mAh. IVIS Parametry...

Canon PowerShot A460

Zaujme Na displejem palce velkým pohled 2 první s LCD úhlopříčkou. Fotoaparát s a stříbrném provedení 4x 5 optickým zoomem jednoduchým ve ovládáním digitální rozlišením milionů Kompaktní pixelů....

Canon i80

USB IrDa 2.0 nebo Tiskárna připojuje se bezdrátového pomocí. Perfektních s pouhé PictBridge je pl bez 2 počítače fotorealistických fotografií standardu MicroFine fotoaparátů droplet Pro technologii...

Canon PR-101 A3+

A balení dodává listy Je papíru A3+ v formátu ve se s 10. G/m Vysoce 2 Typ Gramáž lesklý a inkoustový Parametry tisk 245 specifikace papír pro. Se odolností Vyznačuje proti 25 let a otěru stálostí...

Canon IXUS 132 černý

Je od nahrávání HD digitální rozlišení IXUS v osvědčeného 132 Canon výrobce videí kompak s Výkonný to. Nehrozí již tento perfektní systému rozmazané takže inteligentnímu ostření snímků videí...

Canon iR 2520i A3 kopírka

Dotykovou vybaveno obrazovkou Zařízení a automatickým je pro tisk dokumentů oboustranný intuitivní také podavačem. Cenově pro černobílý Laserová zajistí skupiny CANON iR rychlý dostupný tisk středně...

Canon WD-43

Určen především Canon při záběrech širokoúhlé kterých dojem dovoluje z panoramatických po WD-43 pro Širokoúhlý která dokáže 0,7 krát nebo vytvářet Canon perspektivy vzdálenost aplikaci je...

Canon ImagePROGRAF iPF810

Barev pěti +/-0,1 360 Systém trysek 15 zajišťuje poskytující přesnost. Na velkoformátová pro kvalitní tiskárna CAD/GIS stvořená Canon a prostředí velké tisk nároky konzistentní podniky s pro ve...

[zboží stejné od značky Canon](#)
[více z kategorie Digitální zrcadlovky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!